

湖北大学党员干部 下基层察民情解民忧暖民心实践活动 简 报

第 3 期

湖北大学党史学习教育领导小组办公室

2022 年 6 月 24 日

编者按：党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动开展以来，全校党员干部深入一线倾听师生群众呼声，用心用情用力解决急难愁盼，创造了一批“决策共谋、发展共建、建设共管、效果共评、成果共享”的经验案例，涌现出了大量党员干部和师生群众亲密互动的暖心故事，有力推动了实践活动见行见效，营造了浓厚氛围。学校将陆续推出一批经验案例，讲好一批暖心故事，展示党员干部积极参加实践活动的良好精神风貌，促进互学互鉴共同提升，并择优向上级报送。本期简报推介后勤集团和学工处的案例故事。

后勤集团：社区惠民餐厅让老人吃上暖心饭

“这里的饭菜味道很不错，干净卫生而且实惠，很合我们的胃口。这是家门口的食堂，我们很开心啊！”体育学院退休

老师孙翔德边吃边笑着说。5月30日湖大社区老人惠民餐厅运行以来，便成了老人们的网红打卡地。

嘉会园食堂三楼约30 m²的自选餐厅内，整齐有序摆放着红烧鸡腿、粉蒸肉、千叶豆腐、西芹香干、萝卜烧肉等菜品，营养均衡，色泽诱人，吸引着社区老人的味蕾。湖北大学后勤集团饮食中心还根据老年人的口味和需求，进行荤素合理搭配，使菜品每天有变化、烹饪时少油低盐，且烧制得十分熟烂，深受老人们欢迎。

社区老人惠民餐厅的开设，不仅给老人们提供了就餐方便，还搭建了交友联络感情的平台。老人们边吃边聊，以邻为伴，增进了邻里感情，共同助推和谐社区建设。“这里有热乎乎的新鲜饭菜，人多热闹，工作人员服务周到热情，温馨舒适，希望这个家门口的惠民餐厅越办越好”。文学院退休老师任桂芳不断称赞。

党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动开展以来，针对社区老年人养老难题，后勤集团会同徐家棚街道、学校离退休党委多次调研社区居家养老服务中心建设，统筹推进，协调各方，切实把这件好事实事办出温度力度。

湖大社区居委会积极为符合条件的老人争取“1+2+2”三餐伙食补贴。饮食中心设立智慧养老服务平台，对年满65周岁且使用老年卡的老人给予午餐、晚餐各2元补贴，将社区老人惠民餐厅建好办好。迄今为止，已有359名符合条件的社区老人加入平台并享受进餐补贴，大家的参与感、认同感、获得感不断增强。

学工处：动听的歌 暖心的爱

“这一路上走走停停，顺着少年漂流的痕迹……”6月9日上午，湖北大学2022届毕业生毕业典礼现场，一场以送别为主题的快闪带起全场毕业生大合唱，温暖了所有人的心。4595名本科生、1852名硕士生、64名博士生带着母校祝福，奔赴美好未来。

在毕业典礼筹备过程中，学工处工作人员多次深入毕业生群体，广泛征求意见，努力为大家设计一场有仪式感、归属感、荣誉感的毕业典礼。毕业典礼环节设置、毕业视频素材征集、毕业生发言代表、毕业快闪歌曲等……每个环节、每处细节都充分听取学生心声。历经20多天，学工处累计向131名师生征集了296条视频素材、数万字访谈材料。经过反复研究完善，学生们的宝贵意见建议最终呈现在毕业典礼各个环节中。

毕业典礼当天，精心布置的现场、意义深刻的仪式、引发共鸣的发言，都给毕业生们留下了深刻印象。其中的快闪活动环节，来自文学院、新闻传播学院、哲学学院的毕业生代表，深情演绎歌曲《起风了》《爱你》和《再见》，引发全场毕业生共鸣，大家激动合唱，用深情嘹亮的歌声告别母校、致敬青春，将毕业典礼气氛推向高潮。

参加毕业典礼的学生纷纷表示，在这个特殊的日子，伴随着歌声，收获满满的感动。在湖大求学的每一幕都深深印刻在自己的脑海里，成为永久不灭的回忆。

报：省委党史学习教育领导小组办公室，省委教育工委省教育厅党史学习教育领导小组办公室

送：湖北大学党史学习教育领导小组成员

发：湖北大学党史学习教育领导小组办公室成员单位，各二级党组织
